



我市召开中央生态环境保护督察反馈问题整改情况汇报会 坚持标本兼治推动环境持续改善 突出常态长效擦亮城市生态名片

徐纛主持并讲话 羊维达出席

本报讯（记者 韩宝贵）7月13日，我市召开中央生态环境保护督察反馈问题整改情况汇报会。市委书记徐纛主持会议并讲话，强调要深入学习贯彻习近平生态文明思想，坚决扛起生态环境保护政治责任，举一反三、标本兼治，切实做好中央生态环境保护督察“后半篇文章”，减污降碳协同增效，更大力度推动绿色低碳高质量发展，全面擦亮盐城“生态优”名片，更好扛起新使命、谱写新篇章，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市委副书记羊维达出席。

会议指出，要深入学习贯彻习近平生态文明思想，坚持以习近平生态文明思想为指导，聚焦粮食安全这个“国之大者”，按照中央和省决策部署，以最坚决态度、最有力行动、最严格要求，全面彻底抓好反馈问题整改落实，守牢粮食安全底线，当好全国全省粮食稳产保供大局“压舱石”。市委副书记羊维达出席。

会议指出，要深入学习贯彻习近平生态文明思想，坚持以习近平生态文明思想为指导，聚焦粮食安全这个“国之大者”，按照中央和省决策部署，以最坚决态度、最有力行动、最严格要求，全面彻底抓好反馈问题整改落实，守牢粮食安全底线，当好全国全省粮食稳产保供大局“压舱石”。市委副书记羊维达出席。

会议指出，要深入学习贯彻习近平生态文明思想，坚持以习近平生态文明思想为指导，聚焦粮食安全这个“国之大者”，按照中央和省决策部署，以最坚决态度、最有力行动、最严格要求，全面彻底抓好反馈问题整改落实，守牢粮食安全底线，当好全国全省粮食稳产保供大局“压舱石”。市委副书记羊维达出席。

以高质量创建提升群众幸福生活指数

羊维达调研全国文明城市创建工作

本报讯（记者 夏恒瑾）7月13日，市委副书记、统战部部长羊维达赴亭湖区、盐城经济技术开发区调研全国文明城市创建工作。农贸市场关系着千家万户的“菜篮子”，也是展示城市文明的重要窗口。羊维达先后到亭湖区人民路菜市场、双元路农贸市场、盐城经济技术开发区阳光世纪园菜市场，详细了解经营秩序、食品安全、环境卫生、消防安全以及日常管理等情况。羊维达强调，农贸市场创建是文明城市创建的重点，属地和相关部门要尽快成立工作专班，对照高质量创建标准，全面深入排查存在的问题，加大问题整改力度，实行销号管理。要以农贸市场规范化管理为抓手，积极改善提升市场内外部基础设施及环境卫生状况，优化市场功能布局，健全常态长效管理机制，着力营造农贸市场及周边创建氛围。



畅通「城市血管」
烈日高温下



7月13日上午，最高气温37℃以上，在市区西环路上，市政工人头顶烈日修复雨水排水管道，保障「城市血管」的畅通。目前，市市政设施管理处对解放路、人民路、西环路等主次干道排水管网进行检测，重点排查错口、起伏、脱节、渗漏等问题。

- 工人用浸渍树脂的玻璃纤维织物修复损坏管道。
- 工人用高压水枪清洗排水管道内部。

记者 周晨阳 摄

我市全力推进自建房安全专项整治

本报讯（吴军 记者 陈婷）房屋是百姓安身立命之本。自中央、省委部署开展自建房安全专项整治行动以来，我市闻令而动，全面组织对包括经营性自建房在内的既有建筑安全隐患进行再排查、再核查、再整治，详细制订分类整治方案，扎实推动隐患排查整治。

今年5月以来，我市迅速部署抓落实，成立以市政府主要领导为组长的领导小组，建立工作专班，开展“百日攻坚行动”，集中力量、细化网格、包干负责，迅速摸清问题底数，同步开展评估鉴定，分类施策加快整治。聚焦重点抓排查，我市始终将经营性自建房作为专项整治的重中之重来抓。压紧推进抓节点，紧盯“8月底前完成经营性自建房整治任务”这一关键节点，细化安排整治各阶段任务。督查指导抓实效，市住建、自然资源和规划、市场监管、应急管理等部门联合组成市级督查组，常态化深入一线开展督查督导，立查立改抓整治，坚持属地政府、街道社区与行业主管部门同向发力，边排查、边鉴定、边整治。群防群治抓长效，广泛组织开展一线工作人员培训，加强宣传教育引导，市县两级均设立有奖举报电话等。

（下转2版）

守牢粮食安全底线 当好稳产保供「压舱石」

徐纛主持召开专题会议听取省委第八巡视组对我市开展涉粮问题专项巡视反馈意见整改进展汇报，研究部署相关工作 羊维达出席

本报讯（记者 王叶州）7月13日，市委书记徐纛主持召开专题会议，深入贯彻习近平总书记关于“三农”工作、巡视工作、粮食安全的重要论述重要指示精神，认真学习省委书记吴政隆在省委理论学习中心组学习会上的讲话，听取省委第八巡视组对我市开展涉粮问题专项巡视反馈意见整改进展汇报，研究部署相关工作。会议强调，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，聚焦粮食安全这个“国之大者”，按照中央和省决策部署，以最坚决态度、最有力行动、最严格要求，全面彻底抓好反馈问题整改落实，守牢粮食安全底线，当好全国全省粮食稳产保供大局“压舱石”。市委副书记羊维达出席。

会议强调，整改工作已经进入攻坚期，要进一步强化政治担当，坚决克服“交卷”思想和“过关”心态，大力发扬连续作战、攻坚克难的优良作风，狠抓重点难点，全面彻底整改，确保如期高质量完成任务。要坚持领导带头，靠前指挥，把握进度，深入一线、较真较劲，以“见底清零”为目标，持续强化整改推进，始终保持高压态势。要注重标本兼治，坚持解决具体问题和共性问题一体发力，举一反三、以改促治，提升粮食安全治理体系和治理能力现代化水平。要强化督查推进，加强全程跟踪和督促检查，坚决查处涉粮腐败、推诿扯皮、弄虚作假、落实不力等问题，释放全面从严、一查到底的强烈信号。

梅雨期我市调引江水约为常年同期3.5倍 科学调度保障用水需求

本报讯（陈艳 记者 夏恒瑾）今年我市梅雨期雨量严重偏少，多晴热高温天气，河道水位总体比常年偏低。市水利部门科学应对、统筹调度，想方设法调引上游来水，调度沿海涵闸关闸保水，有力保障全市生产生活用水需求。截至7月11日出梅，今年我市梅雨期共18天。全市梅雨量58.6毫米，比常年偏少74.1%。东台、大丰、滨海、响水与常年相比显著偏少6~8成，其余各站异常偏少8成以上。梅雨期间多晴热高温天气，全市平均气温29.5℃，比常年同期异常偏高4℃，全市高温日数4~6天。高温加上少雨，导致河道水位总体比常年偏低，均未出现超警戒水位，与2019年较为接近，但未达历史最低水平。

“勇当排头兵、奋进向未来”系列新闻发布会 盐城公安公布近五年成绩单



本报讯（薛小勇 记者 姚梦）7月13日上午，“勇当排头兵、奋进向未来”盐城市迎接党的二十大系列主题新闻发布会第四场——公安专场举行。发布会上，公安机关公布了五年成绩单：全市公安机关认真贯彻落实市委、市政府和省公安厅党委决策部署，坚持“稳”是前提、“进”是导向、

“实”是保障，从严从细抓好战疫情、防风险、保安全、护稳定各项措施落实，侦破了一批大案、要案、新型案，创新了一批警务改革举措，打造了一批民生示范品牌，一大批“盐城经验”“盐城做法”“盐城样板”赢得广泛赞誉。

总方针，扎实开展找人、查车、守点、控面、溯源、管网任务，全力维护人民群众生命安全和身体健康。2020年，盐城市公安局被中共中央、国务院、中央军委联合表彰为“全国抗击新冠肺炎疫情先进集体”，被中共中央表彰为“全国先进基层党组织”。聚力主动攻防，以千钧在肩的责任守护人民平安。群众看公安，关键看破案，五年来，全市现行八类案件快破全破，连续10年实现命案全破。侦办的医疗美容行业制假售药、破坏黄海湿地野生动物资源案等一批大要案件得到公安部充分肯定。

抢投资、强产业，抢机遇、优质量，抢生产、增信心，抢要素、提效能，抢人才、稳就业……连日来，各地深入贯彻落实全市重大项目推进会会议精神，高效统筹疫情防控和经济社会发展，聚力重大项目建设攻坚、现代服务体系建设、市场主体运行恢复、产业园区创新转型等，突出重点，紧张快干，以稳增长的实际成效勇当沿海地区高质量发展排头兵。

攻坚重大项目 奋力跨越赶超

重要部署，为加快推动高质量发展指明了方向和路径。我们将深入贯彻落实会议精神，重抓项目建设，全力筑链条、强产业；重抓为企业服务，全力促升级、提质效；重抓改革攻坚，全力优环境、增效能。”射阳县委书记、县长王宁表示，射阳将以“勇”的心态、“争”的姿态、“拼”的状态，推动各项工作取得新成效，确保全面完成全年目标任务。